
»DIE LETZTEN JAHRZEHNTE EINER 
GROSSMACHT« 

(Zadnja desetletja velesile) 
Ljudje, narodi, problemi habsburške države. 

Tako jo imenuje pisatelj Rudolf Sieghart. 
Samostojno nadaljevanje knjige »Der Sturz 
der Mittelmachte«, ki je dosegla mednarodni 
sloves. — Knjiga bo zbujala zanimanje, ker 
nudi intimna razkritja vodilnih oseb, kakor 
tudi opis razrednih bojev v avstro-ogrski mo
narhiji, velikopotezno in posrečeno sliko ne
posredne predhodne zgodovine svetovne voj
ne. — Sieghart, ki je z napredovanjem od ste
nografa v parlamentu do šefa predsedništva 
ministrskega sveta in guvernerja zavoda »Bo
denKreditAnstalt« napravil najčudovitejšo 
karijero v stari Avstriji, podaja tu pestro sli
ko o'habsburški državi v zadnjih štirih deset
letjih njenega obstoja. Cesar, prestolonasled
nik, dvor. armada, uradništvo, stranke in na
rodi združene monarhije se prikažejo še en
krat iz megle preteklosti. Zopet ožive osebe 
in sile propadle monarhije od početka osem
desetih let do konca. Doslej neznani doku
menti o Francu Ferdinandu, ki so objavljeni 
v tej knjigi, na novo osvetljujejo njegovo ču
dovito tajinstveno in grozno usodo. — Po 
razbitju dvojne monarhije so srednjevelike 
in manjše države podedovale njene probleme. 
Nemškočeška, poljskoukrajinska, češkoslo
vaška, italijanskoslovenska nasprotstva in 
spore je mogoče prav razumeti le, če se po
zna preteklost, še bolje pa, če se prečita Sieg
hartovo knjigo. 

Sieghartova knjiga spominov stane v 
platno vezana Din 150— in jo bo prihodnji 
teden dobiti v knjigarni Učiteljske tiskarne v 
Ljubljani, Frančiškanska ulica št. 6 

»ODMEVI«. V kratkem izide druga knji

ga drugega letnika te literarnokulturne revi

je, ki se je zaradi izborne in pestre vsebine 
prikupila vsakemu čitatelju. — Krog doseda

njih sotrudnikov ji ostane zvest, zraven pa 
si je pridobila tudi mnogo novih. Založbo je 
prevzela »Učiteljska tiskarna«. Urejeval bo 
revijo kot doslej pisatelj R. PeterlinPetruška. 

Na nemškem književnem trgu izide no
vo odlično in pozornost zbujajoče delo, ki se
ga v zadnje dneve in dogodke velike borbe 
narodov, prikazuje s silovito dramatiko nekaj 
povsem novega, doslej še nepoznanega. 

Knjiga izide že prihodnji teden, in sicer 
z mnogo obetajočim naslovom: 

Nove knjige. 


